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１ 次の比例式で，xの値を求めなさい。

(1) １６：１２ ＝ ２０： x (2) ５： x ＝ ３：２

１６× x ＝１２×２０ ３× x ＝５×２

１０１０１０１０
x ＝＝＝＝ １５１５１５１５ x ＝＝＝＝

３３３３

(3) ３：８ ＝ ２：５ x (4) ３： ５＝（x －３）：２０

３×５ x ＝８×２ ３×２０＝５（x －３）

１５ x ＝１６ ６０＝５ x －１５

x ＝＝＝＝
１６１６１６１６

x ＝＝＝＝ １５１５１５１５
１５１５１５１５

２ 砂糖と小麦粉を２：３の割合で混ぜてケーキを作ります。小麦粉を１２０g 使うとき，砂

糖は何g 必要ですか。

使う砂糖の重さを x g とすると

砂糖と小麦粉を２：３の割合で混ぜるのだから x ：１２０＝２：３ という比例式ができる。

これを解くと x ＝ ８０

８０８０８０８０ g

３ 長さ１５０ｃｍのリボンを２本に分けるのに，長さの比が３：２になるようにしたいと思

います。長い方のリボンの長さは何ｃｍにすればよいですか。

長いリボンと短いリボンの長さの比が３：２なので，全体は５となる。

長いリボンの長さを x ｃｍとすると，１５０：x ＝５：３ という比例式ができる。

これを解くと x ＝ ９０

９０９０９０９０ ｃｍ


